

荣成资讯

我们就在您身边



2016.6.14

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

www qlwb com cn

齐鲁晚报

职工工伤保险有关待遇计发基数调整

本报荣成6月13日讯

(阎春雨) 根据规定,我市自2016年1月1日起调整一次性工亡补助金、工亡职工丧葬补助金、工伤职工生活护理费、一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金的计发基数。

2016年工亡职工的一次性工亡补助金的计发基数为31195元。2016年的工亡职工丧葬补助金、工伤职工生活护理费、2016年工

伤职工解除劳动合同后领取的一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金的计发基数为4457.83元。

此次调整后,我市2016年1月1日后发生工亡的职工亲属可领取一次性工亡补助金623900.00(31195*20)元、领取丧葬补助金26746.98(4457.83*6)元。2016年1月1日后发生工伤的职工经鉴定生活

需要护理的,领取护理费的标准,按照生活完全不能自理、大部分不能自理、部分不能自理3个等级享受待遇,标准分别为2228.9元、1783.13元、1337.35元。2016年1月1日后工伤职工解除劳动合同后领取的一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金标准为计发基数(4457.83元)乘以相应鉴定等级享受的月数。

荣成有机食品亮相国际展会

本报荣成6月13日讯(荣宣)

在近日结束的第十届中国国际有机食品博览会上,我市华峰果业和好当家集团生产的有机食品备受青睐,吸引诸多国内外客商洽谈合作。

第十届中国国际有机食品博览会在上海世博展览馆举行,由农业部所属的中国绿色食品发展中心与纽伦堡国际博览集团共同主办,并得到农业部、国家认监委、国际有机农业

运动联盟的大力支持。展会吸引了350多家参展商参加,包括15个国家和地区的海外展商40余家。为提升我市有机食品品牌影响力,推动全市有机食品产业稳步发展,市农业局组织华峰果品专业合作社和好当家海洋发展股份有限公司参加了食博会。

展览期间,我市参展企业的产品受到参观消费者的一致好评,50余家来自全国各地的

采购商及国外知名厂商与我市参展企业进行了洽谈。其中,“翠虹”牌有机苹果获得客户的一致好评,现场与一米集市、宁波未知有机、意大利果汁制作商等有意向客户签订总价值200万元的供货订单。好当家集团也与新老顾客进行了沟通接洽,具体合作意向正在洽谈中。

近年来,为推广有机标准化生产与管理,加速生态农业品牌升级,我市加大力度推进

有机产品认证工作,通过引导扶持企业进行有机产品认证,推动传统农业的转型飞跃,促进农业增效、农民增收和区域经济发展。同时,鼓励农业龙头企业、合作社和种植大户在生产、加工中不使用化学合成的农药、化肥、添加剂,不使用转基因等技术,促使有机产品中化学农药和肥料的残留大大降低,有力地保障了食品安全。经过多年不断发展推广,我市

有机产品认证工作取得可喜成绩。截至目前,我市有机产品认证企业主要有山东好当家海洋发展股份有限公司、西霞口集团有限公司等45个单位,覆盖种植业和水产养殖、加工等行业,主要产品包括花生、茶叶、苹果、海参及海带等190个产品,有机基地面积达19万亩,认证数量占威海地区总量80%以上,连续多年位列山东省县市区之首。



麦收

6月13日,石岛神树农场的小麦田里,联合收割机、茎秆还田机、接茬耙地器和玉米播种等多种机械同时作业。今年“三夏”中,我市引导和扶持农民专业合作社,从收割、整地到播种实行一条龙收获和播种,

杨志礼 摄影报道

速读

端午节期间,市民政局联合青山社区的志愿者一起到荣成市社会福利中心和老人们一起包粽子,过端午,向老人们表达敬意和节日的祝福。

(民政 祖昌)

日前,市民政局组织各镇(街)民政办,依照《敬老院建设与管理考核办法》,对全市18家敬老院第二季度规范化服务管理情况进行了全面、严格的星级考核。季度考核分为三个档次:前5名的敬老院给予3颗星,6至15名的给予2颗星,16至18名的给予1颗星。年终总星数12颗星的为三星级敬老院,总星数7至11颗的为二星级敬老院,总星数1至6颗的为一星级敬老院。

(李洋 陈纪刚)

6月8日,我市农村留守儿童摸底排查工作会议在市民政局召开,会议正式启动了对我市农村留守儿童的摸底排查工作。按照要求,7月中旬前将逐村逐户地对全市留守儿童的底数和情况进行全面排查。

(刘翠红)

在我市创建全国文明城市期间,市住建局环卫处实行道路保洁无缝隙对接,将每月环境综合整治作为常态来抓,全面提升道路保洁质量。市住建局每月抽取约一周的时间,对城区主次干道、背街小巷、无人管理地段的卫生死角进行彻底清理,同时采取“人机结合”的保洁模式,针对繁华路段、人行道板进行全面清洗,确保路见本色。

(唐静)

端午节前夕,市劳动就业办公室工作人员来到包扶村夏庄镇下郭家村,代表市劳动就业办公室全体干部职工,看望慰问5户困难群众。

(忠强)

为了保障各种安装、改造等材料物资符合国家安全生产条件,自年初以来石岛供热公司逐步修订了《采购管理制度》、《仓库材料管理制度》等,财务科、供应科严把采购“责任关、价格关、质量关、入库关”四关。从基础上保证居民供暖质量的同时,又推动石岛供热公司物资管理水平上了一个新台阶。

(韩吉花)

6月13日上午,荣成市食品安全宣传周启动仪式暨集中宣传咨询活动在市区步行街举办。本次食品安全宣传周活动以“尚德守法,共治共享食品安全”为主题,由市食安办牵头,市食药监局、市农业局、市畜牧兽医局、市海洋与渔业局等单位联合举办。启动仪式后,我市将举办食品安全“你点我检”、“学校食堂开放日”、“笑脸到店外迎客”等一系列食品安全活动。

(于晓敏 彭军红)



粽香情浓,自在南山

7日上午,南山社区携手自在香槟举办了“粽香情浓,自在南山”活动。共庆传统节日提高了邻里之间的亲密度,也加强了居民与社区之间的和谐度。

听说社区要举办包粽子活动,居民清晨早早的到社区等候。包粽子活动现场笑声连连,居民们兴致勃勃地包起了粽子。家庭巧妇们各露几手,三角、四角等不同风格的粽子立



即呈现,还有不少新手们赶来虚心学习。

这次活动不仅让大家真切地感受和体验了端午节浓浓的节日气氛,并且增进了社区居民之间的相互交流。最后,社区志愿者将大家一起包好的粽子送到社区老党员的家中,让他们也感受到浓厚的邻里情谊。南山社区希望借助睦邻家庭,开展各种活动来打造睦邻社

区,让居民之间都熟悉起来,亲密起来。

“情深巴士”端午节运送21万人次

本报荣成6月13日讯(王云峰) 端午节小长假期间,400多辆“情深巴士”安全运送乘客21万人次,有效满足了市民的乘车需求。

今年的端午小长假与“高考小假日”相交集,再加上端午节高速公路不免费,大量的外

地游客选择乘高铁来荣出行,学生流、探亲流、旅游流,三流叠加,这让荣成公交的客流量比平日增长了3倍左右。

为让乘客顺利出行,荣成公交一线驾驶员主动放弃休息时间,全部坚守岗位,确保了全市公交平稳有序运营。同时,荣

成公交加开了途经旅游景点的专线,并加大了购物场所及车站、城铁站等周边线路班次的投入,通过智能调度指挥中心对公交运营实时调度,端午三天假期,荣成公交安全运营27万公里,发送班次8668个,疏运旅客21万人次。

**荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188**